[lo xanamy cBA3u nepenaércs NMOCIEA0BATENLHOCTD MONIOKHTEIBHBIX LIEIbIX YHCED,
Bce umciaa He npeBbimmaioT 1000. PaccmarpuBarorcss Bce mapsl  3JICMCHTOB
HOCJIEZ0BATEIbHOCTH, HAXOIAIIUXCS HA PACCTOSIHUM HE MeHblle 4eM k (pasHuua B
MHJIEKCAaX 3JIEMEHTOB Taphl JOJDKHA OBITh K v Gosee, MOPAAOK dEMEHTOB B mape
HEBAXXCH), Pa3HOCTh KOTOPHIX HEUETHA M, MO KpailHCH Mepe, OJMH U3 3JIEMCHTOB
nenutcs Ha p = 26. Cpeay BcexX TaKMX Iap HYKHO HAWTH MAaKCHMAIBHYI) CyMMY
JJIEMEHTOB.

Bxoonvie oannvie

Jlaner 1Ba BXONHBIX (haitna (daiim A w ¢aitn B), Kaxaprii 13 KOTOPBIX COACPKHUT B
LIEPBOH CTPOKE HATYypaIbHOE YMCIO K — paccTosiHUE MEXKIy 3JIEMEHTaMH, a BO
BTOpOH - KomnuecTBO yucen N (1 <N <10 000 000, N > K). Kaxxnas u3 cneayrommx
N cTpOK COAEepKHUT OHO HaTypanbHOE YHCIIO0, He npesbimaroniee 1000.

1 crioco0 (mepedop)
f=open ('27 A.txt")
mas=1[]
max sum=0
k=int (f.readline())
n=int (f.readline())
for in range(n):

mas.append (int (f.readline()))
for i in range (n-k):

for j in range(itk,n):

if abs(mas[i]-mas[j]) % 2 '=0 and (mas[i] % 26 ==0 or
mas[j] $ 26 ==0):
max sum=max (max sum,mas[i]+mas[]J])

print (max sum)

2 crioco0 (pannroHaIbHO)
f=open ('27_B.txt")
k=int (f.readline())
n=int (f.readline())

a _nechet=[0]*n

a chet=[0]*n

for i in range(n):
c=int (f.readline ())
if ¢ % 2 ==0 and ¢ % 26 ==0:
a chet[i]=c
$ 2 1=0:
a nechet[i]=c

o°

if ¢

max l=max (a_chet)

1 max l=a nechet.index(max 1)

max 2=max(a chet[:1 max 1l-k]+a chet[i max 1+k:])
print (max l+max 2)



